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Dozententätigkeit:
- seit 2002 an der Tanzschule Pyramide in Bochum, im Tanzstudio Prèstige in Herne, im Hochschulsport der Ruhr-Universität Bochum, der TU und FH Dortmund, im Fitnesscenter Elixia in Bochum. Zusätzlich zahlreiche freie Workshops und Kurse an Tanzschulen, Fitnesscentern und auf Tanzevents deutschlandweit und im umliegenden Ausland.

- in den Bereichen Orienttanz (klassisch-ägyptisch und türkisch), Flamenco Oriental, American Tribal Style Dance, Tribal Fusion, Gothic Tribal und Fusion, Afro Dance, Funk Style / Boogaloo, Gogo und Clip Dance. Zusätzlich Vorträge im Bereich Tanzmarketing und Werbedesign.

- ab 2010 feste Dozentin in der Tribal Fusion Education (Schweiz), Europas erstem Zertifizierungsprogramm für Tribal Fusion.

Auftritte und Performances:
- Auftritte auf zahlreichen Tanzgalas und orientalischen Festivals wie z.B. den Osnabrücker Orienttagen, dem Norddeutschen Tribal-Treffen, dem Gothla.de, dem Up to Dance-Festival oder dem Orient-Festival Mystic Moments, sowohl solistisch als auch als Trainerin und Leiterin von Auftrittsgruppen.

- zusätzlich intensiver Kontakt zu Veranstaltern außerhalb der orientalischen Tanzszene und zahlreiche Auftritte auf Messen und Festivals wie der Reflection Dark, dem Gothika-Festival, der Fetish Evolution und Postapokalyptic-Events wie dem TruckStop 1.0 oder dem fraktal. Dadurch hatte ich die Möglichkeit, Tribal Style, Fusion und verwandte Spielarten bei einem szenefremden Publikum erfolgreich zu etablieren.

- CD-Produktion A Ravishing Collection of Curios und Konzerte im In- und Ausland mit Bianca Stückers Musik- und Tanzprojekt Violet Tribe.

Von mir gegründete Auftrittsgruppen:

- Stamm Khamsîn (Tribal Style, Feuerperformance) - mittlerweile eigenständig

- Stamm Verdandi (Tribal Style)

- Stamm Terpsichoré (Tribal Style)

- Show-Formation Penthesilea (Gothic Tribal und Gothic Fusion)

Überregionale Projekte:

- 2004 - 2007 Hauptorganisatorin des drittgrößten deutschen Tribalevents Karawanseraj

- Autorin der ersten deutschsprachigen Tribal-Publikation Tribal Signs
- Tänzerin und Bassistin in der Formation Violet Tribe (Tribal Fusion und Musik)

